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RM – KSWiP.0012.10.02.2025 
 

Protokół 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Miejskiej w Rzgowie 

odbytego w dniu 25 lutego 2025 r. 

w Sali Obrad Rady Miejskiej w Rzgowie, pl. 500-lecia 22. 

 

Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji otworzyła o godz. 14.10 Przewodnicząca 

Komisji Anna Tumińska-Kubasa witając członków Komisji oraz Burmistrza Rzgowa 

Mateusza Kamińskiego, a także członków pozostałych Komisji Rady Miejskiej w Rzgowie, 

tj.: 

- Komisji Rewizyjnej, 

- Komisji Spraw Społecznych, 

- Komisji Gospodarki, Budżetu i Finansów.  

  

Ad.2. 

Przewodnicząca Komisji Anna Tumińska-Kubasa na podstawie listy obecności 

poinformowała, że obecnych jest 4 członków komisji i stwierdziła quorum uprawniające do 

podejmowania decyzji. Nieobecny Marcin Piech. Lista obecności stanowi załącznik do 

protokołu.  

 

Ad.3. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przedstawienie porządku obrad.  

4. Omówienie materiałów na XII sesję Rady Miejskiej.  

5. Sprawy różne.  

6. Zamknięcie posiedzenia.  

 

Ad.4.  

Burmistrz Mateusz Kamiński zasygnalizował, że do końca marca należy podjąć uchwałę 

dotyczącą nowych zasad przyznawania dotacji dla placówek oświatowych oraz tryb kontroli. 

Prawdopodobnie nie uda się przygotować tego projektu do 5 marca. W związku z czym 

Burmistrz będzie wnioskował o zwołanie dodatkowej sesji, aby można było przyjąć projekt 

uchwały do końca marca br.   

 

Omówienie materiałów na XII sesję Rady Miejskiej.  

a) sprawozdanie za 2024 r. z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Rzgów na lata 2024 - 

2030. (DRUK 1) 

Sprawozdanie przedstawiła Kierownik MOPS w Rzgowie Aneta Łopyta.  

 

Członek komisji Kamila Kuźnicka zapytała o przeprowadzane interwencję, w ilu rodzinach 

podejmuje się taką interwencję, a także o lokale w Bronisinie Dworskim, jaki jest ich stan dla 

ewentualnych osób potrzebujących pomocy.  

Kierownik MOPS Aneta Łopyta wyjaśniała, że chodzi głównie o interwencję policji. Jeżeli 

chodzi o bardziej radykalne interwencje, to jest to uzgodnione z sądem. W tamtym roku były 

takie dwie interwencje w dwóch domach. Jeżeli chodzi o mieszkania to są 2 w Bronisinie 

Dworskim. Miały zostać doposażone, ponieważ dokonano tam kradzieży. W ub. roku nikt nie 

skorzystał z tych mieszkań.  
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Członek komisji Kamila Kuźnicka zapytała czy była taka osoba, która zgłosiła się w tamtym 

roku będąca ofiarą przemocy domowej i jej wniosek o przyznanie lokalu został odrzucony.  

Kierownik MOPS Aneta Łopyta  powiedziała, że dwa lokale na dole są przeznaczone na taką 

pomoc interwencyjną. Co do pozostałych mieszkań pani kierownik nie ma wiedzy. Tego typu 

wnioski o przyznanie lokalu mieszkalnego składane są do Urzędu. 

Burmistrz Mateusz Kamiński powiedział, że nie zna takiej sprawy, dlatego prosi o kontakt z 

Panią Kierownik. W Bronisinie Dworskim na górze w mieszkaniu mieszka rodzina z dziećmi. 

Jedno z tych mieszkań mogłoby być mieszkaniem socjalnym, tak aby umieścić osoby z 

eksmisji.  

Radna Justyna Mikinka-Dusińska powiedziała, że ostatnio była sprawdzić te lokale w 

Bronisinie i okazało się, że każdy może do nich wejść, radna prosi aby zabezpieczyć te 

mieszkania.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski zapytał czy procedura niebieskiej karty w naszej 

gminie dotyczy tylko mężczyzn czy też kobiet.  

Kierownik MOPS Aneta Łopyta powiedziała, że są i mężczyźni i kobiety. Każda ofiara jest 

świadkiem zdarzenia. Liczba niebiskich kart rośnie. Policjanci na każdej interwencji domowej 

muszą zakładać kartę. Nie musi to być przemoc domowa, może to być kłótnia czy sprawy 

majątkowe. Karty nie można zamknąć, należy prowadzić monitoring przez 9 miesięcy.  

Kierownik Referatu Gospodarki Przestrzennej i Rolnictwa Justyna Błach wyjaśniała, że w 

Bronisinie są 4 lokale, zajmowany jest tylko lokal na górze, na dole lokale są pozamykane. 

Pani Błach powiedziała, że sytuacja zostanie skontrolowana, jeżeli są takie głosy że lokale 

były pootwierane.    

 

b) sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu 

terytorialnego za rok 2024. (DRUK 2) 

Sprawozdanie przedstawiła inspektor ds. oświaty Kamila Ceranka.  

 

c) projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr IX/69/2024 z dnia 18 grudnia 2024 r. w 

sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi 

opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania. (DRUK 

11) 

Kierownik MOPS Aneta Łopyta przedstawiła projekt uchwały. Zmiana uchwały podatkowana 

jest chęcią wejścia w program 75+, o którym Ośrodek został poinformowany w lutym.  

Kierownik MOPS Aneta Łopyta podała kwoty kryterium dochodowe, na które przysługują 

usługi społeczne.  

Członek komisji Justyna Mikinka-Dusińska poprosiła, aby przedstawiać wachlarz usług jakie 

oferuje MOPS. 

Kierownik Aneta Łopyta powiedziała, że wszystkie usługi będą opisane w sprawozdaniu z 

działalności MOPS. 

 

d) projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XI/89/2025 z dnia 29 stycznia 2025 roku w 

sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach i przedszkolu prowadzonych przez Gminę Rzgów oraz określenia 

maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie pobierane przez uczelnie i zakłady 

kształcenia nauczycieli oraz specjalności i formy, na które dofinansowanie będzie 

przeznaczone w 2025 r. (DRUK 18) 
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Projekt uchwały przedstawiła inspektor ds. oświaty Kamila Ceranka. Zmiana uchwały jest 

wynikiem wszczęcia postępowania nadzorczego Wojewody. Rada Miejska przychyliła się do 

stanowiska Wojewody. 

 

e) projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia stanowiska Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej 

w Rzgowie. (DRUK 16) 

Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Wioletta Bednarska.  

 

Burmistrz Rzgowa Mateusz Kamiński powiedział, że jest ciężko odczytać wnioski i 

rekomendacje z kontroli, ponieważ są rozrzucone po całym protokole. Burmistrz poprosił 

Komisję Rewizyjną o przedstawienie zaleceń i wniosków w punktach.  

Radna Wioletta Bednarska powiedziała, że w protokole są wskazane wnioski i rekomendacje 

w poszczególnych przeanalizowanych działach. Komisja Rewizyjna nie jest profesjonalnym 

organem kontrolnym.  

Radny Zbigniew Waprzko powiedział, że jeśli komisja nie jest przygotowana do takich 

kontroli to być może warto było to zlecić na zewnątrz.  

Radna Wioletta Bednarska powiedziała, że komisja rewizyjna nie jest komisją śledczą i nie 

wystosowała żadnych zarzutów. Radna poinformowała, że komisja sformułowała jedynie 

wnioski i zalecenia, które podsumowują przeprowadzoną kontrolę.  

Radny Mariusz Nadrowski powiedział, że potwierdziło się iż komisja rozpoczęła się kontrola 

wcześniej niż 4 listopada 2024 r. Komisja powinna działać na podstawie dostępnych 

szablonów a nie tworzyć sobie własne.  

Radna Justyna Łuczyńska wyjaśniła, że kontrola w GOK została zlecona uchwałą Rady i 

każdy o tym wiedział, ponadto zgodnie ze statutem gminy organizowaniem pracy komisji 

zajmuje się przewodniczący komisji. Co do dni i godzin kiedy Komisja przeprowadzała 

kontrolę były one uzależnione od pracy pracowników GOK, którzy pracują w systemie 

zadaniowym, a nie w godzinach od do. Radna poinformowała, że nie ma obowiązującego 

szablonu protokołu z kontroli.  

Radny Zbigniew Waprzko powiedział, że Przewodnicząca Komisji musi dopuścić wszystkich 

członków Komisji, którzy wyrażają chęć do kontroli, nie może sama o tym decydować. 

Radny Nadrowski dowiadywał się o terminach kontroli po terminie, ponieważ nie było 

szczegółowego harmonogramu prac.  

Radna Wioletta Bednarska wyjaśniła, że przyjmuje krytykę, ale radny Nadrowski nie wyraził 

chęci pracy w kontroli. Radna Bednarska podziękowała Pani dyrektor GOK za możliwość 

przeprowadzenia kontroli.  

Radny Mariusz Nadrowski powiedział, że w końcu Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej 

przyznała, że popełniała błąd nie informując go wcześniej o terminie kontroli. Ponadto radny 

uważa, że protokół z kontroli jest źle napisany i dał temu wyraz w zdaniu odrębnym, które 

zgłosił do protokołu.  

Członek komisji Kamila Kuźnicka powiedziała, że było 10 spotkań, w którym Pan radny 

Nadrowski nie wziął udziału.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski powiedział, że nie można porównywać protokołu 

z kontroli GOK z protokołem sporządzanym przez audytora według jakiegoś schematu.  

Burmistrz Mateusz Kamiński zapytał o fragment dotyczący Dni Rzgowa i Dożynek. Czy 

komisja może postawić zarzut dotyczący preferowania lokalnych przedsiębiorców. Komisja 

rekomenduje wprowadzenie konsultacji programu dni Rzgowa, czy takie oczekiwania są 

zgodne z prawem. Burmistrz zapytał o ryczałt na samochód dla księgowej. 

Mecenas Joanna Bonowicz-Bednarska odpowiedziała na zadane pytanie, tj. preferowanie 

przedsiębiorców z terenu gminy. Obowiązują zasady równego traktowania przedsiębiorców, 

zasady wydawania środków publicznych, a także gospodarność. Zawężanie kręgu podmiotów 

mogących złożyć ofertę narusza te zasady. GOK jest instytucją kultury i Rada Miejska nie do 

końca może wykorzystywać dbałości o środki publiczne jako instrumentu wpływu na 
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działalność, kontrolę czy zarządzanie instytucją kultury. Należy nie przekraczać pewnego 

podziału kompetencji.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski powiedział, że w protokole nie jest wskazane, że 

GOK ma bazować tylko na lokalnych przedsiębiorcach, Komisja jedynie wskazała, że brak 

jest potwierdzenia że w ogóle wysyłała zaproszenia do lokalnych przedsiębiorców. GOK nie 

jest instytucją samofinansującą się, ponieważ to Rada Miejska przyznaje dotacje i środki na 

jej działalność. Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski stwierdził, że radni tracą z punktu 

widzenia cały problem, że Pani Dyrektor oszukiwała Rade w zakresie korzystania z usług 

agencji artystycznej. To nie radni powinni udowadniać burmistrzowi, że coś dzieje ze 

współpracą z Panią Dyrektor.  

Mecenas Joanna Bonowicz-Bednarska powiedziała, że sam zarzut, że GOK nie umożliwia 

lokalnym przedsiębiorcom nie ma wpływu na ocenę zasadności gospodarności środkami 

publicznymi. Nie jest to nigdzie wskazane, że cena jest zbyt wysoka, nie ma takich porównań. 

To może być życzenie Komisji o włączenie lokalnych przedsiębiorców.  

Burmistrz powiedział, że dąży do tego aby ustalić zalecenia Komisji. Burmistrz chciałby 

wiedzieć czy nadal te zalecenia są podtrzymane i czy są zgodne z prawem. Burmistrz 

przekazał protokół do audytora. Burmistrz podziwia kontrolujących za odwagę i za tak krótki 

czas realizacji kontroli. Należy podać przepis, który został naruszony i jak należy to naprawić 

i jak powinno to być wykonywane.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski powiedział, że w protokole z kontroli nigdzie nie 

jest wskazane, że Komisja wymaga wysłania zaproszeń jednie do podmiotów z naszej gminy, 

może być to jedynie dobra praktyki.  

Mecenas Joanna Bonowicz-Bednarska powiedziała, że prawo działa w obie strony, co do 

kwestii wysyłania zapytań. Nie ma to zarzutu gospodarności, ponieważ jest pełna swoboda 

wyboru przedsiębiorcy.  

Radna Justyna Łuczyńska zapytała w którym miejscu protokół łamie prawo. Komisja nie ma 

obowiązku wskazywania podstaw prawnych, z niczego to nie wynika.    

Radna Wioletta Bednarska powiedziała, że kontrola została przeprowadzona prawidłowo i 

protokół został zatwierdzony przez 4 członków Komisji. 

Burmistrz powiedział, że zapis dotyczący przedstawienia kosztorysu Dni Rzgowa i 

zatwierdzania go przez Komisję wkracza w strefę wykonalności.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski powiedział, że widać że burmistrz nie chce 

współpracy, ponieważ nie odniósł się do faktu, iż Pani Dyrektor okłamała Radę w zakresie 

korzystania z agencji artystycznej. 

Burmistrz powiedział, że w momencie określenia dotacji przez Radę kończą się kompetencje 

Rady w tym zakresie. Jeżeli współpraca ma być dobrą, to musi uwzględniać fakt, że takie 

imprezy organizuje się rok wcześniej. 

Dyrektor GOK Joanna Papuga-Rakowska powiedziała, że gdy Urząd organizował Dni 

Rzgowa, było to zlecane na zewnętrz i wykonywała to agencja. Odkąd zadanie zostało 

przekazane do GOK, to jest to organizowane zupełnie przez Ośrodek. Organizacja zaczyna 

się we wrześniu rok wcześniej, tak aby można było pozyskać artystów. Dni Rzgowa nie są 

działaniem statutowym GOK. Pani Dyrektor nie została zaproszona na posiedzenie Komisji, 

na którym był zatwierdzony protokół z kontroli. Protokół z kontroli jest zbiorem 

indywidulanych opinii świadczących o braku wiedzy radnych o działalności Ośrodka. 

Zadaniem dyrektora GOK jest rozwój oferty artystycznej GOK, a nie prowadzenie 

dotychczasowych 3 grup działających w GOK. Według Pani Dyrektor działania Komisji 

ukierunkowane są na zawężenie prowadzonej teraz oferty artystycznej. Kontrola nie 

odbywała się z udziałem wszystkich członków Komisji i nie został przedstawiony 

szczegółowy plan kontroli. Ponadto w protokole brakuje 4 terminów, w których członkowie 

Komisji byli na miejscu w GOK. W instytucjach kultury nie stosuje się zamówień 

publicznych do działalności stricte artystycznej.  Za rozeznania cenowe odpowiada pracownik 

merytoryczny. Dyrektor GOK odniosła się do wszystkich wniosków zawartych w protokole.  
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Burmistrz Mateusz Kamiński powiedział, że w protokole wychodzą braki znajomości w 

przepisach prawa. Burmistrz uważa, że Pani Dyrektor GOK za bardzo pozwoliła wejść w 

swoje kompetencje, co do przyznawania podwyżek pracownikom.  

Wiceprzewodniczący rady Kordian Skalski zapytał Pani Dyrektor czy podczas przedstawienia 

swojego planu rozwoju ośrodka miała świadomość jakim budżetem będzie dysponowała i jaki 

budżet będzie potrzebny na realizację tego rozwoju.  

Wiceprzewodniczący rady Paweł Redzynia powiedział, że GOK z roku na rok dostaje coraz 

większe kwoty na funkcjonowanie ośrodka więc radni nie chcą zabijać kultury w Rzgowie. 

Wiceprzewodniczący rady zwrócił uwagę, że radni muszą wiedzieć na co środki mają być 

przeznaczone zanim uchwalą budżet dla GOKu. Dlaczego Pani Dyrektor nie przyszła z 

planem dni Rzgowa we wrześniu w ub. roku.  

Burmistrz powiedział, że przygotowania do organizacji dni Rzgowa trwają rok wcześniej. 

Radni też mogli pytać o pewne tematy wcześniej, a nie sporządzać taki protokół.  

Członek komisji Justyna Mikinka-Dusińska powiedziała, że komisja nie widziała 

dokumentów, które potwierdzałyby, że dany artysta jest zabukowany. Umowy zostały 

zawierane dopiero w kwietniu.  

Dyrektor GOK Joanna Papuga-Rakowska powiedziała, że nie może być dokumentów 

potwierdzających, że Dni Rzgowa są szykowane rok wcześniej bez zatwierdzonego budżetu. 

Pani Dyrektor musi dokonać rozeznania rynku i jednie zabukować danego artystę, a wszystkie 

umowy zawierane są po uchwaleniu budżetu na dany rok.  

Członek komisji Kamila Kuźnicka wyjaśniał, że Komisja Spraw Społecznych podczas 3 

posiedzeń doszła do konsensusu co do podziału podwyżek dla pracowników GOK. Efektem 

działań Komisji było przyznanie przez Radę Miejską dotacji podmiotowej w wysokości 

48.860,00 zł w celu przyznania ustalonych na Komisji podwyżek. Niestety z protokołu z 

kontroli nie wynika to, że wniosek Komisji Spraw Społecznych został zrealizowany i nie 

został uwzględniony przez panią Dyrektor.     

Radny Zbigniew Waprzko uważa, że przyznanie podwyżek dla pracowników to kompetencja 

Pani Dyrektor, a Komisja Spraw Społecznych wypracowała jedynie opinię w tej kwestii i nie 

można wymusić na Pani Dyrektor działań zgodnych z tą opinią.   

Sołtys Stanisław Hoja powiedział, że Komisja Rewizyjna twierdzi, że w protokole są jedynie 

spostrzeżenia i uwagi, a wychodzi na to, że są to poważne zarzuty.  

 

f) projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej pomocy w likwidacji nadal 

trwającego systemu komunistycznego zarządzanego przez nielegalnie działające 

organizacje partyjne i sędziowskie. (DRUK 15) 

Analizą oraz przygotowaniem odpowiedzi na petycję zajęła się Komisja Skarg, Wniosków i 

Petycji.  

 

g) projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rzgów na 

lata 2025-2034. (DRUK 12) 

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta Anna Czarnocka. 

 

Radna Justyna Łuczyńska zapytała dlaczego teraz nadzór autorski ma być w jednej pozycji, 

co to daje.  

Kierownik Inwestycji Paweł Pietrzak wyjaśnił,  że to jego pomysł, ponieważ przypisany 

nadzór autorski w każdym zadaniu inwestycyjnym powoduje, że sztucznie utrzymywane jest 

zadanie w WPF od momentu realizacji dokumentacji projektowej i za każdym razem, gdyby 

pojawiły się zmiany należałoby przesuwać środki. Kierownik dodał, że każde zadanie 

projektowe podzielone jest na 3 elementy, tj. przygotowanie koncepcji projektowej, 

dokumentacja projektowa i 3 nadzór autorki nad realizacją projektową na etapie prac. Nie 

zawsze usługa nadzoru autorskiego jest konieczna, ponieważ nie zawsze pojawią się zmiany.  
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Burmistrz zabrał głos w sprawie zmian w WPF co do nadzoru autorskiego i zapytał radnych 

czy akceptują taką zmianę czy ma zostać tak jak było.  

Radna Justyna Łuczyńska powiedziała, że w jej ocenie wygląda to tak, że burmistrz chce 

decydować o pewnych rzeczach sam, a radni nawet nie zauważą jak zadanie zniknie.  

Członek komisji Kamila Kuźnicka powiedziała, że dopiero radni przyzwyczaili się do 

nadzoru autorskiego w poszczególnych inwestycjach, a teraz przesuwane jest to do jednej 

pozycji. Radna prosi o konsultacje inwestycji, które mają uzyskać dofinansowanie, ponieważ 

teraz burmistrz chce wprowadzić nową pozycję dotyczącą budowy drogi w Kalinku. Radna 

Kamila Kuźnicka zapytała dlaczego nie robiona jest droga w Konstantynie. 

Burmistrz Mateusz Kamiński powiedział, że zmiany w zakresie nadzoru inwestorskiego to 

inicjatywa kierownika inwestycji, aby uprościć prace. Burmistrz chce realizować inwestycje i 

od początku był otwarty na współprace z nową radą. W Kalinku w najgorszym stanie jest 

mostek i przepust, a także cała droga. Urząd posiadał projekt i złożył wniosek tam gdzie miał 

szansę na uzyskanie dofinansowania. W Starowej Górze będzie ciężko uzyskać 

dofinansowanie na jakiekolwiek drogi, ponieważ takie drogi są uznawane za drogi osiedlowe 

a nie jakieś drogi strategiczne czy objazdowe.  

Radny Przemysław Szczech powiedział, że o remont drogi w Kalinku wnioskowano już od 

2014 r. Projekt został wykonany i udało się uzyskać dofinansowanie. Droga jest w złym 

stanie i należy ją wyremontować.  

Członek komisji Justyna Mikinka-Dusińska zapytała w czym jest lepsze zaproponowane w 

zmianach  rozwiązanie od tego dotychczasowego.  

Kierownik Inwestycji Paweł Pietrzak powiedział, że kwoty na nadzór autorski zostały 

zaplanowane sztucznie, ponieważ finalnie będzie musiało się to aktualizować. Kierownik 

Pietrzak składa wnioski do zamówień publicznych, ale one leżą i nie są realizowane. 

Zmodyfikowano specyfikacje na plac 500-lecia, Rawską i dołożono ul. Długą i też to czeka w 

zamówieniach.  

Członek komisji Kamila Kuźnicka powiedziała, że to wszystko jest potwierdzone 

doświadczeniem i tym, że burmistrz nie realizuje na bieżąco uchwał Rady.  

  

h) projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rzgów na rok 2025. (DRUK 13) 

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta Anna Czarnocka. 

 

Radna Justyna Łuczyńska zapytała kto złożył wniosek o zwiększanie dotacji dla GOK o 7.500 

zł na Jubileusz Rzgowian.  

Burmistrz powiedział, że kwoty są wyliczone przez instruktora GOK, a z wnioskiem 

wystąpiła pani Dyrektor GOK. Burmistrz wystąpił z tym wnioskiem do Rady, aby nie było 

narracji, że burmistrz nie chciał dać środków.  

Członek komisji Justyna Mikinka-Dusińska uważa, że jest to ośmieszające, że na początku 

roku dyrektor GOK wnioskuje o zwiększenie dotacji.  

Radna Justyna Łuczyńska powiedziała, że jest to żenujące, że na początku roku Pani dyrektor 

występuje o środki, a ponadto ma jeszcze środki własne. 

Radna Wioletta Bednarska dodała, że dotacja dla GOK wypłacana jest w transzach, pierwsza 

była w styczniu, teraz w marcu będzie kolejna. Ponadto Pani Dyrektor może przekazać tą 

symboliczną kwotę ze środków własnych.  

 

i) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Gospodarzu. (DRUK 14) 

Nadanie nazwy - ul. Elektroniczna.  

 

j) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania, ustalenia przedmiotu działania 

i składu doraźnej Komisji Planowania Przestrzennego Rady Miejskiej w Rzgowie. (DRUK 

17) 

Do komisji zgłosiła się radna Justyna Mikinka-Dusińska oraz radny Paweł Redzynia. 
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Ad.6. 

Brak.  

 

Ad.7. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Komisji Anna Tumińska-Kubasa 

o godz. 18.30 zamknęła posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

 

 

Protokołowała:       Przewodniczyła: 

 
                      PRZEWODNICZĄCA KOMISJI  

                 SKARG, WNIOSKÓW I PETYCJI  

 

 

                Anna Tumińska-Kubasa  


